Pfima a nepfima umérnost
domaci priprava

. CykKlista jede stale stejnou rychlosti. Za 15 minut ujede 5% km. Za jak dlouho ujede
19,25 km? Zapis rovnici imérnosti.

. Mg¢sta, ktera jsou ve skutecnosti vzdalena 30 km, maji na mapé vzdalenost 12 cm. Urci
meéfitko mapy.

. Devét délnikt vykond praci za 12 hodin. Jak dlouho bude prace trvat, jestlize bude
délnikt o tfi méné? Zapis rovnici tmérnosti.

. Mapa ma méfitko 1:125000. Jak daleko jsou na mapé vesnice, jejichz vzdalenost ve
skute¢nosti je 5 km?

. 250 g bonbont stalo 45 K¢. Kolik bude stat 1,4 kg bonboni? Zapis rovnici umérnosti.

. Osm traktorti zora pole za 18 hodin. O kolik hodin se snizi doba potifebna pro orbu,
jestlize jim hned od zacatku pomaha jeden traktor navic? Zapi$ rovnici imernosti.

. Auto spotiebovalo 13,5 litru benzinu na trase dlouhé 150 km. Jak daleko ujede, jestlize
ma celkem v nddrzi 45 litri benzinu? Zapis rovnici imérnosti.

. Horské chaty jsou na mapé vzdaleny 5,5 cm. Jak daleko jsou od sebe ve skutecnosti,
jestlize je métitko mapy 1:750007?

Sest stejnych piivodi naplni bazén za osm hodin. Jak dlouho by plnéni bazénu trvalo,
jestlize by bylo otevieno o dva pfivody méne? Zapis rovnici imérnosti.
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1. Cyklista ujede 19,25 km za 55 minut. Rovnice y = 7x
2. Mgritko mapy je 1:250000

, . . 108
3. Prace bude trvat 18 hodin. Rovnice y =—

X

4. Vesnice jsou na map¢ vzdaleny 4 cm.

5. 1,4 kg bonbont bude stat 252 K¢&. Rovnice y = 5;90 X (y=018x)

: : 144
6. Doba potiebna pro orbu se snizi o 2 hodiny. Rovnice y =—
X

7. Auto ujede 500 km. Rovnice y = %x
8. Chaty jsou od sebe vzdaleny 4,125 km.

9. Bazén by se naplnil za 12 hodin. Rovnice y = 8
X




